
Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
6720815247

(2015/02) En

Atmosphärischer Gasbrenner

AZ334X (DE/NL)

05.02.2015 1 6720815247



05.02.2015 2 6720815247



05.02.2015 3 6720815247



1   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Brennervarianten

Burner versions

Varianti bruciatore

Brandervarianten

Atmosphärischer Gasbrenner

AZ334X (DE/NL)

05.02.2015 4 6720815247



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

N° d'ordine

Bestelnummer

Gasart

Gas type

Tipo gas

Gassoort

 A
Z

3
3

4
 X

1 5272780 n

1 5272782 n

1 5272784 n

1 5272786 n

1 5272942 n

1 5272944 n

1 5272946 n

2 5272948 n

  5593470 n

  5593473 n

  5593476 n

  5593477 n

1

Bemerkungen

Remarks

Osservazioni

Opmerkingen

Atmosphärischer Gasbrenner

AZ334X (DE/NL)

Brennervarianten

Burner versions

Varianti bruciatore

Brandervarianten

Bezeichnung

Description

Descrizioni

Benaming

Gasbrenner AZ334-71/8 G25 VR4601C "NL"

Gasbrenner AZ334-90/10 G25 VR4601C "NL"

Gasbrenner AZ334-110/12 G25 VR4601CB "NL

Gasbrenner AZ334-130/14 G25 VR/MBDLE "NL

AZ324X/334X-71/8 VR4601

AZ324X/334X-90/10 VR4601

AZ324X/334X-110/12 VR4601CB

AZ334X-130/14 VR/MBDLE

Umstt AZ334X-71/90 Erdgas LL (G25) "DE"

Umstt AZ334X-110/130 Erdgas LL (G25)"DE"

Umstt AZ334X-71-110 Propan (G31) "DE"

Umstt AZ334X-130 Propan (G31) "DE"

05.02.2015 5 6720815247



2   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Brennrost

burner grate

griglia

branderrooster

Atmosphärischer Gasbrenner

AZ334X (DE/NL)

05.02.2015 6 6720815247



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

N° d'ordine

Bestelnummer

Gasart

Gas type

Tipo gas

Gassoort

 A
Z

3
3

4
 X

1 5502280 n

1 5502282 n

1 5502284 n

2 5103836 n

3 5181396 n

4 8 718 584 783 n

5 8 718 584 813 n

6 8 718 584 800 n

7 8 718 571 267 0 n

8 8 718 573 163 0 n

9 7 747 024 825 n

2

Bemerkungen

Remarks

Osservazioni

Opmerkingen

Brennrost

burner grate

griglia

branderrooster

Bezeichnung

Description

Descrizioni

Benaming

Brennrost AZ324/334/LP/X 8Gld kpl

Brennrost AZ324/334/LP/X 10Gld kpl

Brennrost AZ324/334/LP/X 12Gld kpl

Brennrost AZ334X 14Gld kpl

Wärmeschutz Gasbrenner L=5M Ersatz verp

Druckmessdüse G1/8"

Dichtring 10x13,5x1,5 Cu

Dichtung 40x70x1,5 oval DVGWzugel

6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)

Zwischenstück AE224LP/X 4-7Gld

Zwischenstück MBDLE

Atmosphärischer Gasbrenner

AZ334X (DE/NL)

05.02.2015 7 6720815247



3   

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Gasdüse

gas nozzle

ugello del gas

gasinspuiter

Atmosphärischer Gasbrenner

AZ334X (DE/NL)

Ersatzteilliste

Spare parts list

05.02.2015 8 6720815247



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

N° d'ordine

Bestelnummer

Gasart

Gas type

Tipo gas

Gassoort

 A
Z

3
3

4
 X

1 8 718 584 808 n

2 5484648 n

2 5484652 n

2 8 718 584 787 n

2 8 718 584 788 n

2 8 718 584 790 n

2 8 718 584 791 n

  8 718 580 183 n

3

Bemerkungen

Remarks

Osservazioni

Opmerkingen

Atmosphärischer Gasbrenner

AZ334X (DE/NL)

Gasdüse

gas nozzle

ugello del gas

gasinspuiter

Bezeichnung

Description

Descrizioni

Benaming

Dichtring 13x18x1,5 (5x)

Hauptgasdüse H 2,90 Bohrung Sw16

Hauptgasdüse H 2,95 Bohrung Sw16

Hauptgasd 1,75 Bohrung SW16 48 lg

Hauptgasd 1,80 Bohrung SW16 48 lg

Hauptgasd 2,65 Bohrung SW16 48 lg

Hauptgasd 2,70 Bohrung SW16 48 lg

Zusatzausstattung Gasdruckwächter Kombi

05.02.2015 9 6720815247



4   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Zündbrenner

Pilot burner

Bruciatore accensione

Waakvlambrander

Atmosphärischer Gasbrenner

AZ334X (DE/NL)

05.02.2015 10 6720815247



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

N° d'ordine

Bestelnummer

Gasart

Gas type

Tipo gas

Gassoort

 A
Z

3
3

4
 X

1 8 718 575 962 0 n

2 5802602 n

2 8 718 584 777 n

3 8 718 584 805 n

3 8 718 584 806 n

4 8 718 576 009 0 n

5 8 718 584 776 n

6 5802604 n

6 8 718 584 775 n

7 8 718 572 755 0 n

8 5176516 n

8 5947714 n

8 8 718 584 336 n

9 8 718 584 778 n

10 8 718 585 342 n

11 63009561 n

12 8 718 584 805 n

12 8 718 584 812 n

13 8 718 584 777 n

14 63014655 n

15 7 747 001 216 n

15 8 718 584 804 n

16 5176870 n

16 8 718 584 780 n

16 8 718 584 781 n

16 8 718 584 782 n

17 5181928 n

18 5181914 n

19 63028198 n

4

Bemerkungen

Remarks

Osservazioni

Opmerkingen

Bezeichnung

Description

Descrizioni

Benaming

Zündelektrode Zündbrenner (2x)

Doppelkegelring - 47078 - 6

Schneidring D4 (2x).

90/10 re.

110/12 li., 130/14 re.

90/10 li., 110/12 re.

130/14 li.

Atmosphärischer Gasbrenner

AZ334X (DE/NL)

Zündbrenner

Pilot burner

Bruciatore accensione

Waakvlambrander

Zündgasdüse Nr3 FG

Zündgasdüse Nr5 EG Furi

Überwachungselektrode Brenner (2x)

Schraube DIN7500 C M3x6 St A3K

Überwurfmutter M11x1,5-6

Überwurfmutter D4 (2x)

Distanzstück 3mm (2x)

Schraube DIN7500 C M4x10 St z A2B

Schraube M4x12 A3K selbstfurchend

Schraube 5x12A3K selbstfurchend(5x)everp

Isolierkapsel (2x)

Zündbr Set AE, nicht Multigas

Zündkabel AE/AEM

Zündgasdüse Nr3 FG

Zündgasdüse Nr5 EG MF

Schneidring D4 (2x).

Ionisationsleitung AE

Schrauben-Set M4x20 DIN7500 (4x)

Schraube M5x16 A3K selbstfurch.(6x)

Zündgasleitung DA4 VR4601 8Gld re V1

Zündgasleitung DA4 VR4601 8Gld li V1

Zündgasleit DA4 VR4601 12Gld li V1

Zündgasleit DA4 VR4601 12Gld re V1

Zündgasleitung DA4 MBDLE 407 131lg li

Schwenkverschraubung 4-1/8

Zündgasverschraubung D4 Honeyw

05.02.2015 11 6720815247



5   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Gasarmatur VR4601CB

Gas valve VR4601CB

Gruppo gas VR4601CB

gasblok VR4601CB

Atmosphärischer Gasbrenner

AZ334X (DE/NL)

05.02.2015 12 6720815247



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

N° d'ordine

Bestelnummer

Gasart

Gas type

Tipo gas

Gassoort

 A
Z

3
3

4
 X

1 5181562 n

2 63022871 n

3 8 718 589 159 n

4 8 718 585 334 n

5 63028198 n

6 8 718 584 784 n

7 63022871 n

8 8 718 584 803 n

9 5176493 n

10 5834430 n

11 63024444 n

  5884382 n

5

Bemerkungen

Remarks

Osservazioni

Opmerkingen

71/8-130/14

Gasarmatur VR4601CB

Gas valve VR4601CB

Gruppo gas VR4601CB

gasblok VR4601CB

Bezeichnung

Description

Descrizioni

Benaming

Rohrstück m Flansch 36/36 G1 1/4x57

Zylinderschraube DIN912 M5x12 (10x)

O-Ring 26,57x3,53 DVGW-zugel (5x)

Armatur VR4601CB kombi f Ersatz

Zündgasverschraubung D4 Honeyw

O-Ring Armatur V44

Zylinderschraube DIN912 M5x12 (10x)

Flansch RP 3/4 gerade

Abdeckung Stecker f Armatur

Linsenschraube ISO7045 M3x60 4,8 H A3K

Linsenschraube ISO7045 M3x55 4.8 H A3K

Adapter Kennz 165 45-900-428-004

Atmosphärischer Gasbrenner

AZ334X (DE/NL)

05.02.2015 13 6720815247



6   

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Gasarmatur MBDLE407/VR4601CB

Gas valve MBDLE407/VR4601CB

Gruppo gas MBDLE407/VR4601CB

gasblok MBDLE407/VR4601CB

Atmosphärischer Gasbrenner

AZ334X (DE/NL)

Ersatzteilliste

Spare parts list

05.02.2015 14 6720815247



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

N° d'ordine

Bestelnummer

Gasart

Gas type

Tipo gas

Gassoort

 A
Z

3
3

4
 X

1 5181936 n

2 8 718 584 783 n

3 8 718 584 813 n

4 5181686 n

5 8 718 571 267 0 n

6 5181563 n

7 5181504 n

8 5181562 n

9 63022871 n

10 8 718 589 159 n

11 8 718 585 334 n

12 63028198 n

13 8 718 584 784 n

14 63022871 n

15 8 718 584 803 n

16 5176493 n

18 5834430 n

18 63024444 n

  5181694 n

  5884382 n

6

Bemerkungen

Remarks

Osservazioni

Opmerkingen

130/14

VR4601

Atmosphärischer Gasbrenner

AZ334X (DE/NL)

Gasarmatur MBDLE407/VR4601CB

Gas valve MBDLE407/VR4601CB

Gruppo gas MBDLE407/VR4601CB

gasblok MBDLE407/VR4601CB

Bezeichnung

Description

Descrizioni

Benaming

Armatur MBDLE407 Dungs

Druckmessdüse G1/8"

Dichtring 10x13,5x1,5 Cu

O-Ring 36x3 f Gasarmatur MBDLE407

6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)

Rohrstück m Flansch 80/48 G1 1/4x75,5

Flansch MBDLE/VEF 407 3/4"

Rohrstück m Flansch 36/36 G1 1/4x57

Zylinderschraube DIN912 M5x12 (10x)

O-Ring 26,57x3,53 DVGW-zugel (5x)

Armatur VR4601CB kombi f Ersatz

Zündgasverschraubung D4 Honeyw

O-Ring Armatur V44

Zylinderschraube DIN912 M5x12 (10x)

Flansch RP 3/4 gerade

Abdeckung Stecker f Armatur

Linsenschraube ISO7045 M3x60 4,8 H A3K

Linsenschraube ISO7045 M3x55 4.8 H A3K

Filtermatte MBDLE407 verp

Adapter Kennz 165 45-900-428-004

05.02.2015 15 6720815247



7   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Gasanschluss

gas connection

Raccordo gas

gasaansluiting

Atmosphärischer Gasbrenner

AZ334X (DE/NL)

05.02.2015 16 6720815247



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

N° d'ordine

Bestelnummer

Gasart

Gas type

Tipo gas

Gassoort

 A
Z

3
3

4
 X

1 5181678 n

1 5181682 n

1 7 747 018 828 n

1 7 747 018 830 n

2 5484010 n

3 8 718 584 808 n

4 8 718 584 801 n

5 63032802 n

6 2 910 612 410 0 n

7

Bemerkungen

Remarks

Osservazioni

Opmerkingen

71/8

110/12

90/10

Bezeichnung

Description

Descrizioni

Benaming

Gasanschlussrohr 660lg

Gasanschlussrohr 894lg

Gasanschlußrohr AZ334X V2 l=822

130/14

Atmosphärischer Gasbrenner

AZ334X (DE/NL)

Gasanschluss

gas connection

Raccordo gas

gasaansluiting

Gasanschlußrohr AZ334X V2 l=876

Hauptgasdüse ungebohrt

Dichtring 13x18x1,5 (5x)

Dichtung D27x38x2 DVGW zugel

Taktzünd-Einr E3713/5 S03

Schraube DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)

05.02.2015 17 6720815247



8   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Brennersteuerung G105W

burner control G105W

dispositivo di comando bruciatore G105W

branderautomaat G105W

Atmosphärischer Gasbrenner

AZ334X (DE/NL)

05.02.2015 18 6720815247



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

N° d'ordine

Bestelnummer

Gasart

Gas type

Tipo gas

Gassoort

 A
Z

3
3

4
 X

1 5249881 n

2 5181482 n

3 8 718 584 071 n

4 8 718 584 802 n

5 5493163 n

6 5181480 n

7 5181484 n

8 7079432 n

9 5181488 n

10 63032802 n

8

Bemerkungen

Remarks

Osservazioni

Opmerkingen

71/8-110/12

Brennersteuerung G105W

burner control G105W

dispositivo di comando bruciatore G105W

branderautomaat G105W

Bezeichnung

Description

Descrizioni

Benaming

Brennersteuerung G105W S01 verp

Anschlussleitung Atm Gasbr 950 verp

Gasf-Autom DKG-972-N-21 V2

Sockel S 98 9-polig Nr 75300

Zündleitung FZLK 1,00 03/43 850

Anschlussleitung Magnetventil 1000

Anschlussleitung Taktzünder 950lg

Buchsenteil ST 18/4 m Zugentlastung

Steckerteil 4pol grün Ersatz

Taktzünd-Einr E3713/5 S03

Atmosphärischer Gasbrenner

AZ334X (DE/NL)

05.02.2015 19 6720815247



9   

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Brennersteuerung G116W

burner control G116W

dispositivo di comando bruciatore G116W

branderautomaat G116W

Atmosphärischer Gasbrenner

AZ334X (DE/NL)

Ersatzteilliste

Spare parts list

05.02.2015 20 6720815247



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

N° d'ordine

Bestelnummer

Gasart

Gas type

Tipo gas

Gassoort

 A
Z

3
3

4
 X

1 5249898 n

2 5181482 n

3 8 718 584 071 n

4 8 718 584 802 n

5 5493163 n

6 5181722 n

7 5181480 n

8 5181484 n

9 7079432 n

10 5181488 n

11 63032802 n

9

Bemerkungen

Remarks

Osservazioni

Opmerkingen

130/14

MBDLE407

VR4601

Atmosphärischer Gasbrenner

AZ334X (DE/NL)

Brennersteuerung G116W

burner control G116W

dispositivo di comando bruciatore G116W

branderautomaat G116W

Bezeichnung

Description

Descrizioni

Benaming

Brennersteuerung G116W S02 verp

Anschlussleitung Atm Gasbr 950 verp

Gasf-Autom DKG-972-N-21 V2

Sockel S 98 9-polig Nr 75300

Zündleitung FZLK 1,00 03/43 850

Anschlussleitung 021/ldq 900 Dungs verp

Anschlussleitung Magnetventil 1000

Anschlussleitung Taktzünder 950lg

Buchsenteil ST 18/4 m Zugentlastung

Steckerteil 4pol grün Ersatz

Taktzünd-Einr E3713/5 S03

05.02.2015 21 6720815247



Pos

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

1

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

3

1

2

2

2

2

2

2

4

1

2

2

3

3

4

5

6

6

7

8

8

8

9

10

11

12

12

13

14

15

15

16

16

16

Übersetzungsliste

List of translations

Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst

BenamingDescrizioneDescription

MontagegroepGruppo di construzioneElement of construction

Gas burner AZ334-71/8 G25 VR4601C "NLBruciatore a gas AZ334-71/8 G25 VR4601CGas burner AZ334-71/8 G25 VR4601C "NL"

Gas burner AZ334-90/10 G25 VR4601C "NLBruciatore a gas AZ334-90/10 G25 VR4601CGas burner AZ334-90/10 G25 VR4601C "NL"

Gas burner AZ334-110/12 G25 VR4601CBBruciatore a gas AZ334-110/12 G25 VR4601Gas burner AZ334-110/12 G25 VR4601CB

Gas burner AZ334-130/14 G25 VR/MBDLEBruciatore a gas AZ334-130/14 G25 VR/MBDGas burner AZ334-130/14 G25 VR/MBDLE

Az324X/334X-71/8 VR4601BRUC. ATM 334/71/8Gas burner AZ324X/334X-71/8 VR4601C

Gasbrander G334X/90-10 VR4601CB MBDLEBRUC. ATM 334/90/10Gas burner AZ324LP/X/334X-90/10 VR4601C

Az324X/334X-110/12 VR4601CBBRUC. ATM 334/110/12Gas burner AZ324X/334X-110/12 VR4601CB

Gas burner AZ334X-130/14 VR4601/MBDLE407BRUC. ATM 334/130/14Gas burner AZ334X-130/14 VR4601/MBDLE407

TRASF. X G434 71-90 da metano E a LLGas type conversion parts

MontagegroepGruppo di construzioneElement of construction

Branderbed G334X-324X/71BRUCIATORE SENZA VALV. G334/71-8Burner tray AZ324/334/LP/X 8sect

Branderbed G334X-324X/90BRUC.SENZA VALV.G334 X/90Burner Bar Assembly

Branderbed G334X-324X/110BRUCIATORE G 334 110KWBurner tray AZ324/334/LP/X 12sect

Branderbed G334X/130RAMPA BRUCIATORE G334X 130KWBurner tray AZ334X 14sect.

Branderbed-isolatie, op rol L=5mProtezione termica 5mThermal insulation Burner label 5m long

Meetnippel gasklep G1/8"Presa pressione G1/8"Pressure tapping G1/8"

Dichtring 10x13,5x1,5 Cu  GASKLEPGuarnizione 10x13,5x1,5 CuWasher 10x13,5x1,5 Cu

Dichting voor gasblok HON.V4400CGuarnizione 40x70x1,5Seal 40x70x1,5 oval DVGW packed

Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K (10x)Dado esagonale DIN6923 M8 A3K (10x)Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

Tussenstuk AE224LP/X 4-7GldRaccordo intermedio AE224LP/X 4-7GldConnector piece AE224LP/X

Tussenstuk MBDLERaccordo intermedio MBDLEAdaptor MBDLE

MontagegroepGruppo di construzioneElement of construction

Dichting 18 x 13 x 1,5 (5x)Guarnizione 13x18x1,5 (5x)Washer 13x18x1,5 (5x)

Spuitstuk H 2,90mmUgello H 2,90mmnozzle H 2,90mm

Spuitstuk H 2,95mmUgello H 2,95mmnozzle H 2,95mm

Spuitstuk 1,75mmUgello 1,75mmNozzle 1,75 Drill SW16 48 lg packed

Spuitstuk 1,80mmUgello 1,80mmNozzle 1,80 Drill SW16 48 lg packed

Hoofdgassproeier (2,65 mm)Ugello 2,65mmNozzle 2,65 Drill SW16 48 lg packed

Hoofdgassproeier (2,70 mm)ugello del gas  2,70mmNozzle 2,70 Drill SW16 48 lg packed

Drukwachter gasDotazione aggiuntiva Pressostato del gasOptional equipment Gas governor Combi

MontagegroepGruppo di construzioneElement of construction

Ontstekingselektrode (2x)Elettrodo accensione (2x)Ignition electrode Burner (2x)

Dubbel schuine kant ring 6 mmAnello conico doppio - 6mmDouble bevel ring - 6mm

Bicon D=4 mm voor ontst.brander (2x)Dado D4mm (2x)Cutting ring D4mm (2x)

Waakvlaminspuiter Nr.3 PropaanUgello spia Nr.3 FGNozzle pilot gas Nr3 FG

Waakvlaminspuiter Nr.5Ugello accensione Nr.5 EGNozzle pilot gas Nr5 EG Furi

Ionisatie-elektrode Waakvlambrander (2x)elettrodo di controllo Bruciatore accensmonitoring electrode Pilot burner (2x)

Schroef DIN7500 C M3x6 A3KVite DIN7500 C M3x6 A3KScrew DIN7500 C M3x6 St A3K packed

Moer M11X1,5-6,9 vr spiraal-waakvlambr.Dado M11x1,5-6mmUnion nut M11x1,5-6mm

Schroef D=4 mm voor ontst.brander (2x)Dado D4 (2x)Union nut D4mm (2x)

Set afstandsstukken 3mm (2st)Distanziale 3mm (2x)Spacer piece 3mm (2x)

Schroef DIN7500 C M4x10 ST z A2BVite DIN7500 C M4x10 ST z A2BScrew DIN7500 C M4x10 ST z A2B

Schroef M4x12 A3KVite M4x12 A3KScrew M4x12 A3K self-tapping

Schroef M5x12 A3K (5x)Vite M5x12 A3K (5x)Screw M5x12 A3K self-tapping (5x)

Isoleerkapje ionisatie-elektr. (2x)Capsula isolante (2x)Insulating casing (2x)

Service-set waakvlambr.EL124-234-334-434Bruciatore accensione AEPilot burner service kit AE

Hoogspanningsleiding AE/AEMCavetto accensione AE/AEMIgnition cable AEM

Waakvlaminspuiter Nr.3 PropaanUgello spia Nr.3 FGNozzle pilot gas Nr3 FG

Waakvlamspuitstuk Nr.5 EG MFUgello spia Nr.5 EG MFPilot gas orifice no. 5 natural gas MF

Bicon D=4 mm voor ontst.brander (2x)Dado D4mm (2x)Cutting ring D4mm (2x)

ionisatiekabel AECavo di ionizzazione AEionisation cable AE

schroef M4x20 DIN7500 (4x)Viti (Set) M4x20 DIN7500 (4pz.)Screw DIN7500 M4x20 A3K kit

schroef M5x16 A3K (6x)Vite M5x16 A3K (6x)screw M5x16 A3K self-tapping (6x)

Ontstekingsleiding RECHTS 71/8Cavo di accensione gas DA4Pilot gas line DA4

Ontstekingsgasleiding DA4 VR4601/8 li V1Tubo gas di accensione DA4 VR4601/ 8 liPilot gas line DA4 VR4601/ 8 li V1

ontstekingsgasleiding DA4 VR4601 12GldTubo gas di accensione DA4 VR4601/12 lipilot gas line DA4 VR4601 12Gld li

05.02.2015 22 6720815247



Pos

16

17

18

19

5

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

6

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

18

18

7

1

1

1

1

2

3

4

5

6

8

1

2

3

4

5

6

7

8

Übersetzungsliste

List of translations

Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst

BenamingDescrizioneDescription

ontstekingsgasleiding DA4 VR4601/12 reTubo gas di accensione DA4 VR4601 12Gldpilot gas line DA4 VR4601 12Gld re V1

Ontstekingsleiding LINKS 130/14Cavo di accensione gas DA4 MBDLE 407 131Pilot gas line DA4

Schroefkoppeling Gasblok  CG15-CG20Avvitamento orientabile 4-1/8 compl.Swing screw connection 4-1/8

Koppeling Honeywell D4Raccordo Honeywell D4Pilot gas connection Honeyw. D4mm

MontagegroepGruppo di construzioneElement of construction

Aansluitstuk met flens  voor VR4601Pezzo di tubo con Flangia HoneywellPipe piece with flange Honeywell

Cylinder head screw DIN912 M5x12 (10x)Cylinder head screw DIN912 M5x12 (10x)Cylinder head screw DIN912 M5x12 (10x)

O-ring 26,57x3,53 DVGW (5x)o-ring 26,57x3,53 DVGW (5x)o-ring 26,57x3,53 DVGW (5x)

Gasblok VR4601CBValvola del gas VR4601CBGas valve VR4601CB

Koppeling Honeywell D4Raccordo Honeywell D4Pilot gas connection Honeyw. D4mm

O-ring voor gasblok HON V44Anello tenuta HON V44O-ring HON V44

Cylinder head screw DIN912 M5x12 (10x)Cylinder head screw DIN912 M5x12 (10x)Cylinder head screw DIN912 M5x12 (10x)

Flens C 3/4 recht voor VR4601Flangia RP3/4 in linea rettaFlange RP 3/4 stretch packed

Afdekplaatje gasblok G124/G234Coperchio SpinaCover plug

Lenskopschroef ISO7045 M3x60 4,8 H A3KVite a testa ISO7045 M3x60 4,8 H A3KPan-head screw ISO7045 M3x60 4,8 H A3K

Lenskopschroef ISO7045 M3x55 4.8 H A3KVite a testa ISO7045 M3x55 4.8 H A3KPan-head screw ISO7045 M3x55 4,8 H A3K

Adapter Kennz. 165Adattore Kennz. 165Adapter KZ 165

MontagegroepGruppo di construzioneElement of construction

Gasklep DUNGS MBDLE 407 (150-225 kW)VALVOLA GAS G 434 MBDLE 407Gas control valve MBDLE407 Dungs

Meetnippel gasklep G1/8"Presa pressione G1/8"Pressure tapping G1/8"

Dichtring 10x13,5x1,5 Cu  GASKLEPGuarnizione 10x13,5x1,5 CuWasher 10x13,5x1,5 Cu

O-ring 36x3Anello di tenuta 36x3O-ring 36x3 MBDLE407

Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K (10x)Dado esagonale DIN6923 M8 A3K (10x)Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

BuisflensPezzo di tubo con Flangia MBDLE407Pipe piece with flange MBDLE407

Flens MBDLE/VEF407 3/4Flangia MBDLE407 3/4Flange MBDLE407 3/4

Aansluitstuk met flens  voor VR4601Pezzo di tubo con Flangia HoneywellPipe piece with flange Honeywell

Cylinder head screw DIN912 M5x12 (10x)Cylinder head screw DIN912 M5x12 (10x)Cylinder head screw DIN912 M5x12 (10x)

O-ring 26,57x3,53 DVGW (5x)o-ring 26,57x3,53 DVGW (5x)o-ring 26,57x3,53 DVGW (5x)

Gasblok VR4601CBValvola del gas VR4601CBGas valve VR4601CB

Koppeling Honeywell D4Raccordo Honeywell D4Pilot gas connection Honeyw. D4mm

O-ring voor gasblok HON V44Anello tenuta HON V44O-ring HON V44

Cylinder head screw DIN912 M5x12 (10x)Cylinder head screw DIN912 M5x12 (10x)Cylinder head screw DIN912 M5x12 (10x)

Flens C 3/4 recht voor VR4601Flangia RP3/4 in linea rettaFlange RP 3/4 stretch packed

Afdekplaatje gasblok G124/G234Coperchio SpinaCover plug

Lenskopschroef ISO7045 M3x60 4,8 H A3KVite a testa ISO7045 M3x60 4,8 H A3KPan-head screw ISO7045 M3x60 4,8 H A3K

Lenskopschroef ISO7045 M3x55 4.8 H A3KVite a testa ISO7045 M3x55 4.8 H A3KPan-head screw ISO7045 M3x55 4,8 H A3K

Filter MBDLE407Filtro MBDLE407Matted filter MBDLE407

Adapter Kennz. 165Adattore Kennz. 165Adapter KZ 165

MontagegroepGruppo di construzioneElement of construction

Gasbuis kpl. AZ334-71/8Tubo di raccordo gas AZ334X 660mm lungh.Gas connection pipe 660mm long

Gasbuis kpl. AZ334-110/12Tubo di raccordo gas AZ334X 894mm lungh.Gas connection pipe 894mm long

Aansluitgaspijp AZ334X V2 l=822Tubo gas di raccordo AZ334X V2 l=822gas conn pipe AZ334X V2 l=822

Gasbuis AZ334X V2 l=876Tubo gas di raccordo AZ334X V2 l=876gas conn pipe AZ334X V2 l=876

AfdekschroefVite di chiusuralocking screw

Dichting 18 x 13 x 1,5 (5x)Guarnizione 13x18x1,5 (5x)Washer 13x18x1,5 (5x)

Dichting 27x38x2mm voor gasbuisGuarnizione 27x38x2mm C4400 Klinger SILSeal D27x38x2 DVGW packed

ontstekingsunit E3713/5 S03dispositivo di accensione E3713/5 S03Igniter- E3713/5 S03

Schroef DIN7981 ST3,5X9,5 A3K (10x)Vite DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)Screw DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)

MontagegroepGruppo di construzioneElement of construction

branderautomaat G105W S01Regolazione bruciatore G105W compl.Burner control G105W

aansluitkabel 950mmCavo di collegamento 950mmconnecting lead 950mm

Branderaut. DKG972-N-21 condensatorautomatismo di combustione  DKG972-N-21Burner control box DKG-972-N-21, V2

Sokkel vr relais Satronic (+zijplaatje)Zoccolo S 98 9-polig Nr 75300Socket S 98 9-polig Nr 75300 packet

Ontst.kabel FZLK 1,00 03/43 850mmCavetto accensione FZLK 1,00 03/43 850mmConnecting cable for ignition FZLK 1,00

Aansluitkabel compl.900 lg (G324X EL)Cavo di collegamento 1mconnecting lead 1m solenoid valve

Aansluitkabel 950 lg. (G324X EL.ONTST.)Cavo collegamento elettr. Acc. 950mm lunConnecting cable for Timed ignition

Huls ST 18/4 + TrekontlastingBoccola ST 18/4 + Fermo antitrazioneFemale contact ST18/4 with strain relief

05.02.2015 23 6720815247



Pos

9

10

9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

Übersetzungsliste

List of translations

Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst

BenamingDescrizioneDescription

Stekker 4-polig groenSpina 4-bipolare verdeBurner connector 4-pole green

ontstekingsunit E3713/5 S03dispositivo di accensione E3713/5 S03Igniter- E3713/5 S03

MontagegroepGruppo di construzioneElement of construction

Brandersturing G116W S02APPARECCHIATURA G116WBurner control G116W

aansluitkabel 950mmCavo di collegamento 950mmconnecting lead 950mm

Branderaut. DKG972-N-21 condensatorautomatismo di combustione  DKG972-N-21Burner control box DKG-972-N-21, V2

Sokkel vr relais Satronic (+zijplaatje)Zoccolo S 98 9-polig Nr 75300Socket S 98 9-polig Nr 75300 packet

Ontst.kabel FZLK 1,00 03/43 850mmCavetto accensione FZLK 1,00 03/43 850mmConnecting cable for ignition FZLK 1,00

Aansluitkabel gasblok 334-130Cavo di allacciamento 021/ldq 900 ImballConnecting cable for Solenoid valve

Aansluitkabel compl.900 lg (G324X EL)Cavo di collegamento 1mconnecting lead 1m solenoid valve

Aansluitkabel 950 lg. (G324X EL.ONTST.)Cavo collegamento elettr. Acc. 950mm lunConnecting cable for Timed ignition

Huls ST 18/4 + TrekontlastingBoccola ST 18/4 + Fermo antitrazioneFemale contact ST18/4 with strain relief

Stekker 4-polig groenSpina 4-bipolare verdeBurner connector 4-pole green

ontstekingsunit E3713/5 S03dispositivo di accensione E3713/5 S03Igniter- E3713/5 S03

05.02.2015 24 6720815247



Gerätetypen

Types of appliances

Tipo apparecchi

Toesteltypes

Gerät

Appliance

Apparecchio

Toestel

Bestell-Nr.

Ordering no.

N° d'ordine

Bestelnummer

Land

Country

Paese

Land

Bemerkungen

Remarks

Osservazioni

Opmerkingen

Deutschland,Italien,Kroatien,Russland,Sp99908332AZ334 X

05.02.2015 25 6720815247



05.02.2015 26 6720815247



05.02.2015 27 6720815247



x

05.02.2015 28 6720815247


